

В детском саду «Ромашка» прошел творческий праздник,  
посвященный дню  
"Семьи, любви и верности".

В России 8 июля отмечается День семьи, любви и верности. Праздник несет в себе возрождение лучших семейных традиций, возрождение общечеловеческих ценностей – любви и верности, многодетности, воспитание молодежи в духе патриотизма и любви к малой Родине, развитие преемственности культурных традиций народа.

7 июля в детском саду «Ромашка» в группе №3 прошел творческий праздник, посвященный дню Семьи, любви и верности. Участниками праздника были три семьи, которые живут в любви и согласии, и которые любезно согласились поделиться своим семейным опытом. Это семьи: Карпекины, Матющенко и Батурко. Также были приглашены родители, бабушки, дедушки. Этот праздник организовала и провела воспитатель группы Москаленко Т.В. Музыкальные номера подготовила музыкальный руководитель Щипко Е.В.

На празднике дети читали стихи о семье, о том, как нужно ценить и беречь свою семью, танцевали флэш-моб «Ромашка!», танец с ромашками «День семьи, любви и верности», участвовали с родителями в конкурсах «Портрет любимого сыночка (дочки)», «Кто в семье главный», отгадывали загадки.



А семьи участники представили «Визитную карточку своей семьи», хозяйки поделились своим кулинарным секретом, где представили

любимые блюда своей семьи, показали, как они в своих семьях понимают друг друга без слов в игре «Пантомима».



Также они были участниками игры «Устами младенца», «ездили» всей семьей на день рождения. А в конце праздника все семьи вышли на медленный танец. Татьяна Викторовна поблагодарила всех гостей за участие в празднике и вручила семьям участников медали в номинациях «Самая спортивная семья», «Самая дружная семья» и «Супер семья». А также подарила всем гостям памятный подарок «Рецепт хорошего дня».



Праздник «День семьи, любви и верности», прошел весело и красиво, был не только интересным, но и познавательным и

оставил у его организаторов и участников массу положительных эмоций и желание дарить любовь и заботу своим близким! А в душах наших детей осталась самая важная мысль, что счастье заключается в дружной, надёжной и крепкой Семье!!



Воспитатель 1 квалификационной категории,  
Член ассоциации педагогов  
Москаленко Т.В.